

## Искажение исторических фактов как признак неонацизма.

Память о своих предках свята для каждого человека. Подвиги предков вызывают гордость за свой народ. А почитание отцов – личное дело каждого человека, знающего, что такое Родина. Но когда священную славу своего народа пытаются унижить и представить в другом свете, трудно оставаться равнодушным.

В последнее время участились случаи «переписывания» истории. Эта тенденция не обошла и XX век, и Вторую мировую войну в частности. Каждая страна-участница вносила свою лепту в борьбу с фашизмом, и у каждой страны есть свои герои и предметы гордости. Но откровенное искажение исторических фактов является, ни чем иным как признаком неонацизма – крайне радикальных политических национал-социалистических или близких к ним взглядов.

Наиболее возмутительными являются следующие «мифы»:

- Отношение латышских национальных движений к Латышскому добровольческому легиону СС.

Всеми странами солдаты войск Ваффен-СС признаны преступниками за зверства, которые они творили на территории Европы. Но латвийские неонацисты ежегодно отмечают День памяти латвийских легионеров и организывают шествие в центре Латвийской столицы.

- Саласпилский лагерь смерти.

Современные Латвийские политики и историки дают неправильную оценку ужасам, творившимся на территории этого концлагеря.

- 201-я стрелковая Латвийская дивизия Красной армии

90% военнослужащих дивизии были граждане Латвийской ССР. Входящая в состав Красной армии, она участвовала в боях контрнаступления. Ветераны, проживающие на территории Латвии, незаслуженно забыты местным правительством, которое ежегодно выражает недовольство по поводу празднования Дня Победы в Риге.

- Присвоение националисту Бандере звания Героя.

В январе 2010 года президент Украины Виктор Ющенко присвоил Степану Бандере звание Героя Украины посмертно.

На мой взгляд, эта тема очень актуальна в наши дни. Мы должны хранить правду о произошедшем в прошлом, дабы не повторить ошибок в будущем. Использовать память жертв страшной Второй мировой войны для политических игр – кощунственно. Мы должны создать здравомыслящее общество, которое не путает патриотизм с нацизмом. А для меня эта тема интересна и потому, что это касается и моей фактической родины, и исторической родины.